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Technologická platforma Bolt začala od úterý 10. září poskytovat své služby ve Zlíně. Stalo
se tak s podporou krajské rozvojové agentury ZRIA, jejímž cílem je společně s firmou
rozšířit moderní přepravní služby i do dalších okresních měst ve Zlínském kraji. Zároveň
chce vytvořit výhodné podmínky pro řidiče i zájemce o tuto práci, mezi nimiž mohou být i
studenT univerzity, a podpořit tak pracovní trh v regionu.

„Naším cílem je, aby tady fungovaly moderní a progresivní firmy. Kromě zvýšení dostupnost
přepravních služeb pro obyvatele města a studenty tak rozšíříme možnost zaměstnání,“ uvedl Petr
Kubíček, ředitel strategického rozvoje společnosti ZRIA.

Bolt přichází s výhodnými podmínkami pro partnerské řidiče, a to jak profesionální taxikáře, tak
řidiče, kteří s přepravou osob doposud nemají žádné zkušenosti.

„Jako partnerský řidič Boltu máte plnou kontrolu nad svou pracovní dobou. Můžete jezdit, kdykoliv
vám to vyhovuje a přizpůsobit si pracovní nasazení podle toho, kolik si chcete vydělat. Ať už vyrazíte
na pár jízd týdně pro doplnění rodinného rozpočtu nebo se rozhodnete jezdit pravidelně a zajistit si
tak hlavní zdroj příjmů, flexibilita je klíčovou výhodou. Navíc své výdělky nemusíte očekávat
měsíčně, protože jsou vypláceny každý týden,“ vysvětluje Josef Rückl, generální ředitel společnosti
Bolt pro Českou republiku a Slovensko.

Fungování Boltu je i příležitost pro studenty univerzity, jak si najít flexibilní práci při studiu. Musí
jim být
alespoň 21 let, mít řidičský průkaz, koncesi/živnostenské oprávnění, licenci řidiče taxislužby, včetně
evidenční nálepky vozidla taxislužby a projít registračním procesem při kterém dojde k ověření
dokumentů. Firma jim na základě svých pravidel zároveň umožňuje registrovat se jako partnerští
řidiči, i když nemají vlastní vozidlo – stačí si pronajmout auto od partnerské společnosti Boltu, která
jim vozidlo poskytne a zastřeší je svou koncesí.

Bolt je plaforma a zároveň superaplikace, jejíž misí je dělat dopravu po městě dostupnější,
bezpečnou a udržitelnou. Slouží více než 200 milionům zákazníků v 50 zemích a 600 městech napříč
Evropou a Afrikou. Bolt usiluje o urychlení přechodu od vlastnění automobilů k sdílené mobilitě, a
nabízí lepší alternativy včetně odvozu autem, sdílení automobilů a elektrických koloběžek, stejně
jako doručování jídel a potravin.
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